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ALMA MATER

Egyetemi és hatósági 
összefogás a hatékony 
utánpótlás-nevelésért
Kihelyezett Élelmiszerlánc-biztonsági Tanszék  
létrehozásáról kötött együttműködési megállapo-
dást a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 
(NÉBIH) és a Szent István Egyetem Állatorvos-tu-
dományi Kara (SZIE ÁOTK). Az új tanszék legfonto-
sabb célja a megfelelő gyakorlati felkészültséggel 
rendelkező szakemberek képzése, valamint  
tudományos kutatások elősegítése, így biztosítva 
az élelmiszerlánc-felügyeleti hatósági feladatok 
magas szintű ellátását.

Az együttműködési megállapodást a NÉBIH részéről 
Oravecz Márton elnök, míg a SZIE ÁOTK képviseletében 
Sótonyi Péter dékán látta el kézjegyével. A rendezvényen 
Bognár Lajos országos főállatorvos köszöntötte első-
ként a kezdeményezést. Beszédében hangsúlyozta, 
hogy a 2013-ban elfogadott Élelmiszerlánc-biztonsági 
Stratégia célkitűzései között egyaránt szerepel a tudás-
hálózat kiépítése és fejlesztése, a tudásmegosztásra 
épülő modern oktatás-képzés megvalósítása, valamint 
a partneri kapcsolatok kialakítása a kutatás területén. 
Ezen célokat támogatja a két szervezet most kötött 
megállapodása is.

A NÉBIH és az egyetem között már eddig is szoros 
együttműködés volt az állati eredetű élelmiszerek élel-
miszerlánc-biztonsági stratégiával összefüggő felada-
tokkal kapcsolatos oktatás és kutatás terén. E közös 

munka, a kihelyezett tanszék felállításával most egy új, 
magasabb szintre lépett.

A két szervezet vállalja, hogy együttműködnek a gra-
duális, posztgraduális és a PhD-képzés, valamint a tu-
dományos, kutató és szaktanácsadó tevékenységekben. 
Emellett törekednek a pályázati lehetőségek közös ki-
használására is. A jövőbeni feladatok között szerepel egy 
hosszú távú élelmiszerlánc-biztonsági oktatási stratégia 
kidolgozása, valamint közös szakmai továbbképzések, tu-
dományos és ismeretterjesztő konferenciák szervezése is.

Az eseményen Oravecz Márton elnök beszámolt a 
korábbi években kialakított jó gyakorlatokról, valamint 
az eddigi eredményekről. Sótonyi Péter dékán kiemelte, 
hogy a megállapodás lehetővé teszi a gyakorlat által 
igényelt szaktudással rendelkező hallgatók képzését, míg 
a Kihelyezett Tanszék vezetője, Jóźwiak Ákos ismertette 
a jövőbeni célokat és terveket.
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